

外籍友人不慎丢包 执法人员快速找回

信阳消息(记者 吴楠 通讯员 袁海升)2月3日上午,一名荷兰籍男子在信阳东站北口下出租车时,不慎将行李箱遗失在车上,里面有许多重要的物品,并且此时距离他所乘列车发车时间不足30分钟。平桥区交通运输执法局执法人员张佰清一行了解情况后,第一时间通过各种渠道联系出租车,最终,用时不到15分钟便帮其将行李箱找回,助其顺利登车。

3日上午7时40分许,寒风凛冽,张佰清一行人在信阳东站北口巡逻执勤时,突然被一位外籍男子拦下,只见这名

男子神色慌张、语无伦次地求助着。张佰清见此,立即停下来安抚对方情绪,并耐心询问情况。由于语言不通,该名外籍人士一直无法表明求助原因。通过手势及简单的口语描述,张佰清得知,该名外籍人士来自荷兰,不慎将行李箱落在了出租车上,而此时距离他所乘列车发车已不足30分钟。

时间紧迫,了解情况后的张佰清迅速理清思路,根据该名外籍人士提供所乘坐出租车的车牌信息,立即利用附近停靠的出租车车载电台,呼叫豫STB913出租车,并拨打12328热线电话查询该出租车所属单

位,经查询得知该车系安达出租车公司。

张佰清立即与公司负责人取得联系,并向其说明情况请求帮助。经多方协调,他终于与出租车驾驶员取得联系。该车驾驶员了解情况后,二话没说,立即驱车赶往信阳东站,会同张佰清等人将遗忘在车辆后备箱里面的行李箱送到焦急等候的失主手中。此时,距离该外籍人士所乘列车发车时间只有13分钟。

拿到失而复得的行李,该名荷兰籍男子激动之情溢于言表,紧紧握住执法人员张佰清等人的手用不甚熟练的语言说着:“谢谢,谢谢!”

鸡公山电工班的新变化

甘仁伟 刘威

2月2日,春节假期结束了,整个假期,河南信阳鸡公山上的供电保持畅通。在此守候的电工陈晓武和王军二人终于松了一口气。这是他们二人在山上值守的第13个春节。而这个春节,对他们来说最难忘、最温馨。

此电工班负责山上的用电服务,管理两条10千伏线路的巡视和维护共15千米、公用变压器6台300多户居民,帮助专变客户维护用电。自从设立电工班以来,前4任都是夫妻员工上山驻守,等到孩子到了入学年龄时再调换,而此二人一驻就是13年。

两人每年在山上要待300多天,没时间照顾家人。陈晓武一家三口住在3个地方,妻子在乡下当老师,儿子在市里上小学,双方父母年纪较大、身体不好,只好委托兄妹照顾。王军也因为长期驻守山上而离婚。

他们一直与山上的用电客户一起,和谐地工作和生活不为山外之人知晓。直到2014年2月12日,中央电视台新闻频道以3分26秒的时长报道他们雪地保电的事迹后,他们默默无闻的坚守,才被大家所关注。

这个春节,冷清的电工班终于有了点节日的温馨和年味。陈晓武的妻子于农历腊月28日,带着儿子也上了山,直到正月初二才下山。王军于2016也迎来了新的姻缘,婚后,妻子在山上的一家宾馆找了一份工作,常年陪伴王军。

在山上驻守,最重要的任务当然是保电了。但压力也在减轻。据陈晓武说,这几年,信阳电网投入力度大,加上鸡公山又是全国重要旅游胜地,山上的电力设施也得到很大改善。现在400伏供电线路全部是入地电缆,不再担心受雨雪冰冻天气的破坏了。对于10千伏线路,他们提前检修消缺过,天气有变化时还重点巡视,大大提高了供电可靠性。

坐在电工班时,王军喜欢时不时地查看手机微信,看看鸡公山微信群里有用电求助没有。王军说:“经过这么多年的相处,我们同山上的用电客户都成了亲朋好友。在这个微信群里,有130多人,基本涵盖了家家户户。大家用电有问题,可直接在群里说一声。当然,遇到紧急情况,大家还是直接打电话的较多。”

正月初一20时左右,山上住户龚善材老人家里灯泡突然忽明忽暗,直至彻底熄灭。他打着手电先行排查一番,也没查出问题,最后拨打陈晓武的电话。陈晓武扛着梯子很快赶到,发现是他家空气开关出了问题,更换后,又恢复了供电。

王军说,他已习惯了山上的工作和生活,现在又安了家,没有下山的念头。陈晓武说,现在父母体弱多病,儿子也快上初中了,若说完全不想下山照顾他们,那也是假的。但这项工作总要有人去做,况且这些年与山上的客户处下深厚的友情,难以割舍。在没有合适人接替的情况下,他仍会义无反顾地驻守。

冬日“温暖哥” 救人不含糊

本报记者 王博

大年初三,60岁的陈贤华正独自在水库边清洗物品,却一不小心落入了水中,不识水性的她渐渐的离岸边越来越远。昨日,记者联系上了陈贤华,她在商城县人民医院治疗已无生命危险,准备办理出院手续。但是,几天前她命悬一线时素不相识的雷霆紧急施救让

她念念不忘。

雷霆是信阳市肿瘤内科主治医师、介入科主任。正月初三,他驾车到商城老家走亲戚,当路过鲢鱼山水库上游时,雷霆从车窗发现不远处水面上有黑点在晃动,他凭着多年的职业第一反应是有人落水,停车走近一看,离岸边10多米的水面中果然有人溺水,便立即呼喊起来。此时,该县吴河乡马槽村村主任雷成太恰巧路过此

地,凭着娴熟水性,二话没说就脱掉上衣游向溺水者,雷霆捡起岸边漂浮上来的竹竿伸向施救者……

当两人将溺水者救上岸,才发现是位女性,此时面色已青紫,看上去无生命迹象。雷霆现场进行心肺复苏,10分钟后溺水者才慢慢恢复自主呼吸,雷霆迅速呼叫当地“120”急救车将她送往就近医院,这才脱离了危险。



春节假期已经结束,我市铁路客运迎来了返程高峰。返程的乘客虽多,但信阳站在武警、民警、铁路工作人员的指挥下,乘客们井然有序地进行着安检、进站、乘车。

本报记者 孙浩然 摄

澳华西饼  OUR AOHUA
— SINCE 1992 —



信阳澳华食品有限责任公司
美味热线: 400 0376 515
我们的澳华 在这里有甜家